
Лајчак  се  састаје  са
политичким  лидерима  идуће
седмице

Говорећи  о  реформи  полиције,  високи  представник/специјални
представник ЕУ, Мирослав Лајчак данас је изјавио:

«У прошли понедјељак сам најавио да ће политички лидери Босне
и  Херцеговине  имати  на  располагању  још  неколико  дана  за
постизање договора о реформи полиције. Ова моја изјава је била
заснована  на  позитивном  развоју  ситуације,  што  је  крајем
прошле седмице довело до потписивања документа о реформи од
стране лидера СБиХ и СНСД-а, те на потреби да они додатно
појасне  неке  детаље  и  затраже  мишљење  других  политичких
странака о овом документу.  

У погледу документа у који представља ставове СБиХ и СНСД-а,
морам вас обавијестити да, нажалост, једна од странака није
појаснила садржај документа, што доводи у питање озбиљност
њиховог приступа. Зато немам другог избора него да потврдим
своју првобитну оцјену њиховог документа, а то је да он у
својој  садашњој  верзији  не  испуњава  три  принципа  Европске
уније.

Мој «Нацрт Протокола о испуњавању услова за реформу полиције
потребних за парафирање и потписивање Споразума о стаблизацији
и придруживању» је и даље на столу. Тај документ испуњава три
принципа, правичан је и већ ужива подршку многих. Он пружа и
чврсте основе за постизање споразума. Међутим, као што сам већ
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рекао, спреман сам да прихватим и било који други документ
који  испуњава  три  принципа  ЕУ  и  има  потребну  подршку
политичких  странака.     

Ситуација је врло једноставна. Истиче вријеме које политички
лидери  имају  да  испуне  своје  обавезе  према  грађанима  ове
земље. Они знају шта треба да ураде. Ја сам то јасно рекао, а
и Брисел је то јасно рекао.

У првој половини сљедеће седмице имаћу појединачне састанке с
политичким  лидерима.  Надам  се  да  ће  ме  том  приликом
обавијестити  да  су  постигли  договор.

У својству високог представника и специјалног представника ЕУ
ограничен сам у могућностима свог дјеловања када је у питању
испуњавање услова везаних за чланство у ЕУ. Међутим, спреман
сам да помогнем онима који су спремни да помогну сами себи.
Уколико на свим странама постоји истинска политичка воља да
сарађују и постигну споразум, са задовољством ћу помоћи у тим
настојањима.


